Znak sprawy: PRzK.2PN.2016 DRUK WZP-15

WYJAS NIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

(w trybie art. 38 ust.1 i 2 prawa zamowienl publicznych)

DOTYCZY POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO NA:

PRACE REMONTOWO-KONSERWATORSKIE WEWNATRZ WIEZY KOSCIOLA W RAMACH ZADANIA
POD NAZWA ,WYKONANIE PRAC REMONTOWO- KONSERWATORSKICH WIEZY KOSCIOLA FARNEGO
PW. SW. KATARZYNY ALEKSANDRYJSKIEJ W ZGIERZU WRAZ Z PRZYSTOSOWANIEM KONDYGNACJI

POZIOMU BALKONOW DLA POTRZEB PLATFORMY WIDOKOWEJ”

PROWADZONEGO W TRYBIE: przetargu nieograniczonego

Szanowni Panstwo

Stosownie do art. 38 ust.1 i 2 prawa zamowien publicznych niniejszym
udzielamy wyjasnien, odpowiednio do zadanych pytan:

PYTANIE 1:

-kt 3A ppkt 1.6 ,remont 25% starych stopni schodéw drewnianych” - czy w wycenie
nalezy ujgé wzmocnienie stopni od spodu wzdiuznym okuciem z kgtownika 60x60x5
mm zgodnie z pkt 7.1 Projektu Budowlanego Branza architekfoniczno-konstrukcyjna?
Czy prace te nalezy uwzglednié¢ na 25% czy na 100% starych stopni?”

ODPOWIEDZ:

Remont kapitalny dotyczy 25 stopni - wzmocnienie bedzie dotyczyé¢ tylko tych
najbardziej zniszczonych — przewiduje sie minimum 25% wszystkich.

PYTANIE 2:

Pkt SA ppkt 1.8 prosimy o doprecyzowanie wymagarni Inwestora w stosunku
do przerobki okien na odchylane klapy do wentylacji klatek schodowych.
Czy projektowane klapy majg byé sterowane manualnie czy elektronicznie
oraz z jakiego materiafu majg zosta¢ wykonane?”

ODPOWIEDZ:
Odchylanie reczne catego skrzydta (matego) okiennego - przerobienie poprzez

dodanie zawiasow i niezbednych okué - dotyczy dwéch okien zaznaczonych na rys. 2
- rozwigzanie zastepcze do opisanych na rysunku kratek zaluzjowych.




PYTANIE 3:

Pkt 3A ppkt 1.9 ,wymiana drzwi drewnianych na parterze i wejsciu na poziomie
choru (3 szt.) na stalowe ppoz. El 30", natomiast wg projektu nalezy wymienic¢ 4 szt.
drzwi Dpp1, Dpp2 i Dpp3 na drewniane ppoz. EI30. Prosimy o doprecyzowanie,
ile jakie drzwi nalezy przyjgc¢ do wyceny.”

ODPOWIEDZ:

Patrz poz.1.10 Przedmiaru robét (zatgcznik 3) - dwoje drzwi na parterze wiezy +0,00,
dwoje drzwi na poziomie chéru +6,32, poz.4.1 drzwi do stacji telefonii komérkowej
+24,86, poz.4.2 Dwoje drzwi na poziomie +18,96 - ilosci podane sa w m2 - drzwi
nowe, trzeba skalkulowaé przeniesienie ptycin z drzwi na parterze na poziom +18,96.
- razem siedem sztuk drzwi o réznych wymiarach.

PYTANIE 4.

Pkt 3A ppkt 2.10, czy w pozycji ,dostawa i montaz konstrukcji stalowej biegéw
schodowych Bg1-Bg6” nalezy ujgé réwniez balustrady schodowe?”

ODPOWIEDZ:

Balustrade schodowa nalezy zamontowa¢ na wszystkich biegach, tj. od Bg-1 do Bg-6.
Sposdb jej wykonania podany zostat na rys. nr 9, szczegot: przekréj C-C oraz

w projekcie wykonawczym, rys. A-1 - szczegét schodéw kreconych - jest to linka
stalowa z systemem naciagajacym, rozpieta poziomo pomiedzy stupkami co 20 cm.

PYTANIE 5:

»Pkt 3A ppkt. 3.2 ,demontaz i ponowny montaz drzwi stalowych ppoz. na poz. +18,86”
- prosimy o potwierdzenie, 2e nie nalezy kalkulowa¢ w cenie kosztéw wykonania
drzwi wskazanych w projekcie jako D4 i D5.”

ODPOWIEDZ:
Analogicznie, jak dla pytania 3.
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